

Wszyscy Wykonawcy

Zamawiający informuje, iż otrzymał pytania do treści ogłoszenia, na które udziela następujących odpowiedzi:

1. Zamawiający w ogłoszeniu, III Warunki Zamówienia pkt. 1 określił, że nadanie przesyłek następować będzie w dniu ich odbioru przez Wykonawcę od Zamawiającego.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie tego zapisu w następującym brzmieniu: „Nadanie przesyłek następować będzie w dniu ich odbioru przez Wykonawcę od Zamawiającego. W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek, Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym telefonicznie. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym w dniu ich odbioru, nadanie przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym”.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść ogłoszenia w zakresie cz. III ust. 1, który otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Wykonawca zobowiązuje się do odbioru przesyłek od Zamawiającego ze swojej siedziby jeden raz dziennie – w dni pracy Zamawiającego w godzinach:

- od 14⁰⁰ do 14³⁰ – w poniedziałki, wtorki i środy,
- od 15³⁰ do 16⁰⁰ – w czwartki,
- od 12³⁰ do 13⁰⁰ – w piątki.

Nadanie przesyłek następować będzie w dniu ich odbioru przez Wykonawcę od Zamawiającego. W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek, Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym telefonicznie – w godzinach pracy Zamawiającego. Przy braku możliwości kontaktu telefonicznego z Zamawiającym nadanie przesyłek w dniu następnym może dotyczyć tylko i wyłącznie przesyłek, których zastrzeżenia całkowicie uniemożliwiają nadanie przesyłki w dniu odbioru, np. inny adres nadawcy na kopercie, a inny w książce nadawczej.

W wyjątkowych sytuacjach Zamawiający zastrzega sobie prawo indywidualnego ustalenia sposobu i godziny odbioru przesyłek, lub indywidualnego nadania przesyłki w najbliższej placówce nadawczej”.

2. Zamawiający w ogłoszeniu, III Warunki Zamówienia pkt. 6 określił zasady adresowania przesyłek.

Pytanie: Czy Zamawiający zobowiązuje się również do naniesienia na kopercie, w miejscu opłaty pocztowej, znaku opłaty oraz identyfikacji umowy według wzoru przekazanego przez Wykonawcę? Powyższe wynika z Rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego, (Dz. U. z 2013r., poz. 545) oraz z ustawy Prawo Pocztove. Czy zatem Zamawiający dopuszcza zmianę treści powyższego zapisu w celu jego doprecyzowania?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem zawartym w ogłoszeniu, III Warunki Zamówienia, pkt. 6 „(...) *Wszelkie inne dodatkowe oznaczenia przesyłek pocztowych, które są niezbędne do nadania przesyłki (np.: potwierdzenie nadania przesyłek pocztowych, zwrotne potwierdzenie odbioru dla zagranicznej przesyłki listowej)* – Wykonawca ma obowiązek zapewnić we własnym zakresie zamawiającemu przed rozpoczęciem obowiązywania umowy – tj. do dnia 31.12.2016r.” Powyższy zapis odnosi się również do wzoru pieczętki „OPLATY POCZTOWEJ”, której treść ustala Wykonawca zgodnie z obowiązującymi przepisami.

3. Zamawiający w ogłoszeniu, V Wybór oferty pkt. 4 zaznaczył, że Wykonawca gwarantuje niezmiennosc cen w całym okresie obowiązywania. Poczta Polska jako operator wyznaczony zobowiązany do świadczenia powszechnych usług pocztowych, które są objęte przedmiotem zamówienia, nie może swobodnie ustalać cen za świadczenie tego typu usług. Ustawa Prawo Pocztove wyznacza ścisły reżim ustalania opłat za świadczenie powszechnych usług pocztowych. Zatem w przypadku zmian cen w trakcie wykonywania umowy zawartej w wyniku rozstrzygnięcia przedmiotowego postępowania, w świetle postanowień zawartych we wzorze umowy, Poczta Polska zmuszona będzie do świadczenia powszechnych usług pocztowych z naruszeniem przepisów ustawowych, nie tylko z zakresu prawa pocztowego ale także cywilnego czy antymonopolowego. Taki stan rzeczy byłby niedopuszczalny zarówno ze względu na ustawowe obowiązki ciążą cenie Pocztę Polską jako operatorze wyznaczonym, jak również ze względu na narażenie Poczty Polskiej na odpowiedzialność odszkodowawczą, której zakres trudno nawet przewidzieć.

Pytanie: Czy zatem Zamawiający uwzględni wśród postanowień zapytania ofertowego oraz w istotnych postanowieniach umowy zmianę poprzez dodanie zapisu: „Zamawiający dopuszcza zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w ofercie (formularzu oferty) w sytuacji spowodowanej zmianami cen tych pozycji zgodnie z przedłożonym przez Wykonawcę dokumentem zatwierdzającym te zmiany przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe”.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów ogłoszenia w przedmiotowym zakresie i wyjaśnia, iż przedmiotem zamówienia jest „świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym” – nie zaś „świadczenie powszechnych usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym”. Zamawiający wyłączył z postępowania powszechne usługi pocztowe, które zleci w odrębnym postępowaniu operatorowi wyznaczonemu do świadczenia usług powszechnych.

4. Zamawiający w ogłoszeniu, VI Istotne postanowienia umowy ust. 1.17 określił termin złożenia reklamacji. Zamawiający określa terminy na złożone reklamacje: „(...) *nie później niż 12 miesięcy od jej nadania*”. Artykuł 17 Światowej Konwencji Pocztovej – Protokół Końcowy – Bukareszt 2004 (Dz. U. nr 206, poz. 1494 z dnia 8 listopada 2007r.). reguluje kwestie reklamacji w obrocie zagranicznym w następujący sposób: każdy wyznaczony operator jest zobowiązany przyjąć reklamacje dotyczące paczek i przesyłek poleconych, w tym z zadeklarowaną wartością oraz z poświadczonym doręczeniem, nadanych w jego własnej służbie lub w służbie innego wyznaczonego operatora pod warunkiem, że reklamacje te zostaną złożone w okresie sześciu miesięcy, licząc od dnia następnego po dniu nadania przesyłki.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie tego zapisu w następującym brzmieniu:
„reklamację z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usługi Zamawiający może zgłosić do Wykonawcy po upływie 14 dni od nadania przesyłki rejestrowanej, nie później niż 12 miesięcy w obrocie krajowym i 6 miesięcy w obrocie zagranicznym od ich nadania”?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść ogłoszenia w zakresie cz. VI ust. 1.17, który otrzymuje następujące brzmienie:

„1.17 Reklamacje z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usługi Zamawiający może zgłosić do Wykonawcy po upływie 14 dni od nadania przesyłki rejestrowanej, nie później niż 12 miesięcy w obrocie krajowym i 6 miesięcy w obrocie zagranicznym od ich nadania”.

Zamawiający informuje, iż w związku z dokonanymi zmianami – przesuwa termin składania ofert.

Oferty należy składać do dnia **07.12.2016r. do godziny 08:00.**

Inspektor Powiatowy


mgr Tomasz Wleczorek

.....
podpis osoby prowadzącej sprawę

spv.
Ergasinski
